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»Prijatelji, Hrvatje so že tudi po

segli v naše politične razgovore«, je 
dejal v nedeljo po maši gospodar svc 
jim znancem. 

Splošno začudenje pri vseh. Pa se 
se kar podali k gospodarju in ta j in 
je pokazal zagrebški »Jutranji list« 
ki piše o političnih razgovorih »Slov 
Gospodarja«: 

»Kaj pa jim ni prav«, je povpraša 
župan. 

Pazljivo so prebrali celo notico, k 
pravi, da bomo mi Slovenci zoper ra 
dičevce agitirali s tem, da nas hoče 
jo oni pod Zagreb, kakor so nas ho 
teli Srbi pod Beograd. 

Gospodar je nagovoril prijatelje 
»Čujte, ali gre tu res le za agitacij 
sko geslo? Ali pa gre za res — to j< 
glavno vprašanje! Mi pravimo: Hr 
vatje vedo, da smo jim mi bili vedn< 
dobri bratje, vedo, kako se je sloven 
ski narod tudi zaradi hrvaškega vsi 
leta od začetka boril zoper beograj 
ski centralizem. Hrvatje pa nam ši 
kljub temu pravijo: Slovenija pridi 
pod Hrvaško! Državo bomo razdelil 
na dva dela in Slovence bomo pritis 
nili, da boste kar cvilili! 

»Škandal«, so vsi odločno protesti 
rali. Gospodar pa je rekel: »Da n 
boste dejali, da sem si stvar sam iz 
mislil, da sem sam take krute bese 
de rabil, naj vam o tem pove kaj ve 
naš prijatelj, oblastni poslanec i 
mariborske skupščine!« 

Res je v tem vstopil domači posla 
nec in vsi so se prav iskreno pozdra 
vili. Poslanec pa je začel pripovedc 
vati: 

»Nikoli ni bilo tako burno v mari 
borski skupščini kot pretekli teder 
V četrtek večer smo se dali, da je bi 
lo res hudo! Veste, da so radičevc 



ki so sedaj popolnoma pod komando 
demokratov, vložili skupno s celo o
pozicijo obtožnico zoper oblastni od
bor, ker je v uradih prepovedal »Ju
tro«. To je od radičevcev zelo čudno! 
Mi smo odločno obsodili krivico, ki 
se je zgodila z zločinom v narodni 
skupščini, Hrvatje pa odobravajo zlo 
čin, ki ga vrši »Jutro« nad dr. Koroš
cem in slovenskim narodom. Že s 
tem da so Hrvatje to stvar podpirali, 
so pokazali, da se pofučkajo na nas. 

V imenu Hrvatov je govoril g. dr. 
Baričevič. On je sicer demokrat, ali 
seljaki so molčali kot voda, govoriti, 
smejo sedaj v imenu Hrvatov le de
mokrati! In kaj je rekel ta dr. Bari
čevič o nas Slovencih? Rekel je, da 
pride čas, pride in ni več daleč, ko 
bomo Slovenci navezani na Hrvate 
in bomo cvilili, tako se nam bo go
dilo. 

To je torej ono bratstvo, ki ga nam 
»prečanom« v Sloveniji prinaša Za
greb! To ni le čudno, to je škandalo
zno, da zastopnik Hrvatov v imenu 
Hrvatov v slovenskem Mariboru ta
ke stvari govori, tako grozi! Da ni
smo Slovenci mirni in trezni in sma
tramo takele izbruhe le za besede ne 
razsodnih ljudi, ki se ne zavedajo, 
kaj govorijo, bi prišlo do hudega ob
računa. Tako pa smo ga pustili! Vam 
pa moramo to povedati, da veste, ka
ko bratski so nam Hrvatje!« 

Gospodar je posegel vmes: »Tako 
je torej ta reč! Nam boš pozneje bolj 
podrobno povedal, kako je bilo! Se
daj pa še tole, da bo »Jutranji list« 
v Zagrebu imel kaj več pisati! Zad
nji čas sem opazil, da vse polno Hr
vatov hodi po Sloveniji. Prodajajo 
razne drobnarije, zbirajo milodare, 
zraven tega pa agitirajo za Radiča in 
njegovo politiko. So pa to ne kaki re
veži ali invalidi, pač pa trdni in zdra 
vi ljudje. Sumim in po pravici su
mim, da mi s temi milodari plačuje
mo radičevske agitatorje, ki se na ta 
način vzdržujejo. 

Javno moramo zato pozvati oblast, 
da previdno izdaja dovoljenja za ta
ka zbiranja vseh mogočih prispev
kov po kmetih. Revežem Slovenci ra
di pomagamo, da bi pa agitatorje 
protislovenske politike plačevali z 
milodari, to je pa res malo preveč! 
Bodimo zato previdni tudi sami. Mi 
imamo poročila, da so ti ljudje v ne
katerih hišah bili tudi nasilni in ker 
so bile samo ženske doma, so izvabili 
od njih večje svote denarja! 

Ko to povdarjam, ne rečem, da sem 
zoper podporo revežem, katerih pa 
imamo dosti tudi mi, pač pa sem zo
per to, da se naša dobrosrčnost na 
ta način izrablja!« 

Poslanec se je o tem podrobnejše 
informiral in si vse zapisal. Marsi
kdo je vedel o tem kaj povedati. Do
menili so se, kaj bo treba v tej zade
vi okreniti. Nato pa jim je poslanec 
na široko pripovedoval, kako je bilo 
pri zadnjih sejah mariborske oblast
ne skupščine. 


